



В Крымске группа молодых людей признана виновной в хищении денег из банкоматов и совершении других преступлений

Собранные следственным отделом по Крымскому району СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора пяти жителям Славянского района, двое из которых на момент совершения преступлений являлись несовершеннолетними. Они признаны виновными 5 эпизодах покушения на кражи организованной группой (ч.3 ст.30, п.«а» ч.4 ст.158 УК РФ), 9 эпизодах уничтожения чужого имущества (чч.1,2 ст.167 УК РФ), 5 эпизодах угонов (ч.3 ст.166 УК РФ) и 5 эпизодах краж, совершенных организованной группой (п.«а» ч.4 ст.158 УК РФ), а двое из них также признаны виновными пособничестве в совершении покушения на кражу (ч.5 ст.33, ч.3 ст.30, п.«а» ч.4 ст.158 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июне 2020 года несовершеннолетний подсудимый совместно со своим родным братом и их общим знакомым с целью хищения денежных средств из банкоматов и платежных терминалов, расположенных в различных районах Краснодарского края, объединились в преступную группу. Фигуранты, используя сеть «Интернет», изучили строение банкоматов и платежных терминалов, а также способы незаконного их взлома, в том числе с использованием газовых смесей и горючей жидкости. К совершению преступлений они также привлекли двоих своих знакомых, роль которых заключалась в предоставлении транспортного средства и информации, необходимой для совершения преступления. Для маскировки фигуранты использовали маски с прорезями для глаз. Так, 30 июня 2020 года, проникнув в сетевой продуктовый магазин, расположенный в селе Киевском Крымского района, молодые люди с помощью газового баллона, шланга и горючей жидкости попытались нарушить целостность установленного там банкомата и похитить из него денежные средства в сумме более 923 тысяч рублей. Сделать это им не удалось, так как сейф, находящийся внутри банкомата, от взрыва не повредился. 2 июля 2020 года фигуранты аналогичным способом попытались похитить 2 миллиона рублей из другого банкомата, расположенного в магазине в станице Натухаевской города Новороссийска. Между тем, взорвав банкомат, сейф они так и не открыли, после чего скрылись с места на заранее угнанном автомобиле. 9 июля того же года из магазина в хуторе Новоукраинский Крымского района фигуранты вынесли платежный терминал, погрузили его на заранее угнанный автомобиль и вывезли в безлюдное место. Вскрыв терминал, внутри обнаружили денежные средства в размере более 28 тысяч рублей, которые похитили, распорядившись ими по своему усмотрению. Аналогичные преступления фигурантами были совершены в Абинском, Северском, Белореченском и Темрюкском районах.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Приговором суда в зависимости от роли каждого им назначены наказания в виде лишения свободы на срок 5 лет и 6 месяцев с отбыванием наказания в воспитательной колонии, лишения свободы на срок 5 лет и 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии общего режима и 5 лет в колонии общего режима. Ещё двое фигурантов за соучастие приговорены к наказанию в виде лишения свободы на сроки 1 год и 4 месяца в колонии поселении и 6 месяцев в воспитательной колонии. Приговор в законную силу не вступил.

16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1687382>